

«УТВЕРЖДАЮ»

Заместитель Министра спорта
Российской Федерации



М.В. Томилова

«05» 08

2020 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Российский студенческий спортивный
союз»



С.Г. Сейранов

«27»

2020 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Общероссийской
общественной организации
«Российская федерация Го»



М.А. Волков

2020 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях среди студентов
по го

2020 год

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования среди студентов по го (далее – Соревнования) проводятся в целях:

- популяризации вида спорта «го» в Российской Федерации;
- расширения спортивных связей и массовое привлечение студенческой молодежи к занятиям физической культурой и спортом;
- развития межвузовского сотрудничества в области игры го;
- повышения спортивного мастерства студентов;
- выявления перспективных спортсменов для создания резерва сборной команды России среди студентов по го;
- формирования сборной команды России по го среди студентов для участия в чемпионатах мира и Европы по игре го среди студентов.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся в г. Петрозаводске Республики Карелия.

Командные соревнования проводятся с 23 по 26 августа 2020 года, в том числе день приезда – 23 августа, день отъезда – 26 августа.

Индивидуальные соревнования проводятся с 25 по 28 августа 2020 года, в том числе день приезда – 25 августа, день отъезда – 28 августа.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России), Общероссийская общественная организация «Российский студенческий спортивный союз» (далее – РССС), Общероссийская общественная организация «Российская федерация Го» (далее – РФГ).

Полномочия Минспорта России по организации и проведению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляются Федеральным государственным бюджетным учреждением «Федеральный центр подготовки спортивного резерва» (далее – ФГБУ ФЦПР).

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Федерация го Республики Карелия» и главную судейскую коллегия (далее - ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в Соревнованиях допускаются:

- студенты и аспиранты очной формы обучения образовательных организаций высшего образования (далее – ВУЗ);
- выпускники ВУЗов, получившие диплом об образовании государственного образца в 2019 и 2020 гг.;
- обучающиеся профессиональных образовательных организаций.

Возраст участников не должен превышать 25 лет, по состоянию на 01 января 2020 года.

К участию в Соревнованиях допускаются команды ВУЗов Российской Федерации.

Состав команды 7 человек, в том числе 6 участников, 1 тренер (руководитель команды).

В командных соревнованиях могут принимать участие зарубежные команды ВУЗов.

V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

23 августа	день приезда участников командных соревнований, работа комиссии по допуску участников, заседание ГСК	
24 августа	10:00 - церемония открытия командных соревнований 11:00 - командные соревнования	
25 августа	день приезда участников индивидуальных соревнований, работа комиссии по допуску участников, заседание ГСК 09.00 - командные соревнования 17:00 - награждение победителей и призеров командных соревнований	
26 августа	10:00 - церемония открытия индивидуальных соревнований 10:30 - индивидуальные соревнования день отъезда участников командных соревнований	
27 августа	09:00 - индивидуальные соревнования 17:30 - закрытие индивидуальных соревнований	
28 августа	день отъезда участников индивидуальных соревнований	

Индивидуальные соревнования проводятся по системе Мак-Магона.

Основной контроль времени – 45 минут. Дополнительный контроль времени (байоми) – 30 секунд на ход. Коми – 6.5 очков.

Система проведения командных соревнований (круговая или швейцарская) определяется ГСК в зависимости от количества участвующих команд.

Основной контроль времени – 45 минут. Дополнительный контроль времени (байоми) – 30 секунд на ход. Коми – 6.5 очков.

Матчевая встреча играется на трех досках. В каждой матчевой встрече принимают участие любые 3 игрока команды. Игроки команды располагаются по доскам в порядке убывания рейтинга РФГ спортсменов на момент завершения регистрации. Каждая команда назначает капитана команды, который совместно с представителями судейской коллегии решает все вопросы, связанные с организацией и проведением матчевых встреч.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования лично-командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «го», утвержденными приказом Минспорта России от 18 апреля 2017 года № 356.

Личное первенство определяется по следующим показателям (в порядке значимости):

- 1) количество очков Мак-Магона;
- 2) коэффициент Бухгольца;
- 3) коэффициент Бергера;
- 4) жребий.

Командное первенство определяется по следующим показателям (в порядке значимости):

- 1) количество командных очков;
- 2) общая сумма побед, одержанных игроками команды в матчевых встречах;
- 3) сумма побед, одержанных игроками команды в матчевых встречах на 1 доске;
- 4) сумма побед, одержанных игроками команды в матчевых встречах на 2 доске;
- 5) коэффициент Бухгольца;
- 6) коэффициент Бергера.

Отчет Главного судьи Соревнований на бумажном и электронном носителях представляется в Минспорт России, ФГБУ ФЦПСР, РССС и РФГ в течение 5 дней со дня окончания Соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры Соревнований в личном первенстве (1-3 места) награждаются дипломами и медалями Минспорта России.

Команды, занявшие в командном первенстве 1-3 места, награждаются кубками, дипломами и медалями Минспорта России.

Тренеры победителей Соревнований в личном первенстве награждаются дипломами Минспорта России.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Минспорт России, РССС, РФГ обеспечивают доленое участие в финансировании Соревнований по согласованию.

Минспорт России осуществляет финансовое обеспечение Соревнований в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Полномочия Минспорта по финансовому обеспечению Соревнований в соответствии с государственным заданием на оказание государственных услуг (выполнение работ) на текущий календарный год осуществляется ФГБУ ФЦПСР.

Расходы по командированию участников Соревнований (проезд, суточные в пути, питание, проживание в дни соревнований и страхование) обеспечивают командирующие организации.

Страхование участников Соревнований производится как за счет средств бюджетов субъектов Российской Федерации, так и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинала) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

В день приезда в комиссию по допуску участников Соревнований подаются следующие документы:

- заявка от образовательной организации по форме согласно Приложению № 1;
- документ, удостоверяющий личность (оригинал);
- студенческий билет или зачетная книжка (с отметкой очного отделения), оригинал удостоверения аспиранта, для выпускников - заверенная копия диплома об окончании ВУЗа в 2019, 2020 гг.;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Предварительные заявки для участия в командных соревнованиях (Приложение № 1) подаются до 14.08.2019 по электронной почте lazarevalexey1960@gmail.com.

Предварительные заявки для участия в индивидуальных соревнованиях (Приложение № 1) подаются до 16.08.2019 по электронной почте lazarevalexey1960@gmail.com.

Контактный телефон судейской коллегии: 8921-224-76-24.

Адрес электронной почты lazarevalexey1960@gmail.com .

